

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 590/2011 z dnia 20 czerwca 2011 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1235/2008 ustanawiające szczegółowe zasady wykonania rozporządzenia Rady (WE) nr 834/2007 w odniesieniu do ustaleń dotyczących przywozu produktów ekologicznych z krajów trzecich**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 161 z dnia 21 czerwca 2011 r.)*

Strona 12, załącznik, pkt 8:

*zamiast:* „w pkt 2 tekstu dotyczącego Nowej Zelandii »MAF Food Official Organic Assurance Programme« zastępuje się »MAF Official Organic Assurance Programme Technical Rules for Organic Production«;”,

*powinno być:* „w pkt 2 tekstu dotyczącego Nowej Zelandii »Oficjalnego Programu Ekologicznego Zabezpieczenia Żywności Ministerstwa Rolnictwa i Leśnictwa« zastępuje się »MAF Official Organic Assurance Programme Technical Rules for Organic Production«;”.

---